

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "EMILIA PISCHEDDA" Scuola Infanzia, Primaria e Scuola Secondaria di 1° grado Via Verdi n. 18 - 08042 BARI SARDO (OG)

2 + 39.0782.27.0041 3 + 39.0782.29.557

C.F. 91005680912 – Cod. Mecc. NUIC86200C C.U.: UFYLSG Email: nuic86200c@istruzione.it – Pec: nuic86200c@pec.istruzione.it

BariSardo, 16/09/2016

Prot.n • 5248

Agli Atti
All'Albo
Al Sito web
Alla docente Loi
Antonella
p.c. all'Usp di Nuoro
Ufficio Scuola
Primaria
alla c.a. della
Dott.ssa Caria
Simona

Incarico triennale ai sensi dell'art.1 comma 80 della legge 107/2015 nell'Istituto Comprensivo di Bari Sardo - Insegnante Loi Antonella

Il dirigente scolastico

VISTO il proprio avviso prot. n 5098 pubblicato in data 13/09/2016 con il quale è stata avviata la procedura per l'individuazione di numero 1 docente di posto comune della scuola dell'Infanzia, a cui proporre l'incarico triennale, ai sensi dell'art. 1, commi 79 e 82, della legge 107/2015 e della nota Miur 2609 del 22/07/2016, presso la l'istituzione scolastica Istituto Comprensivo di Bari Sardo, tra i docenti assegnati all'ambito territoriale n. 4 dell'USR Sardegna;

VISTE le candidature dei docenti assegnati nell'ambito n. 4 dell'USR Sardegna pervenute alla casella di posta elettronica istituzionale dell'istituto entro le ore 13:00 del giorno 14 settembre 2016, secondo le modalità indicate dal suddetto avviso;

VISTA l'individuazione della docente Loi Antonella a cui inviare la proposta di incarico di durata triennale di 1 posto comune della scuola dell'Infanzia presso l'Istituto Comprensivo di Bari Sardo:

VERIFICATA l'assenza di cause di incompatibilità a conferire tale incarico indicate dal comma 81 art. 1 della Legge 107/2015;

VISTA la proposta di incarico effettuata in data 14/09/2016 prot. n° 5157;

VISTA l'accettazione della docente Loi Antonella in data 15/09/2016 prot. n°5164 della proposta di incarico triennale per un posto comune nella Scuola dell'Infanzia di Bari Sardo;

Incarica

La docente Loi Antonella nata a (omissis), il (omissis), CF (omissis) residente in (omissis), assegnata all'ambito n. 4 dell'USR Sardegna, per gli anni scolastici dal 2016/17 al 2018/19, presso l'Istituto Comprensivo di Bari Sardo per un posto comune nella Scuola dell'Infanzia, così come indicato nell'avviso.

Ai sensi dell'art. 1 comma 80 della L. 107/2015 l'incarico potrà essere rinnovato purché in coerenza con il Piano Triennale dell'Offerta formativa.

Ai sensi della nota Prot. Miur 2609 del 22/07/2016 la docente "farà parte dell'organico dell'autonomia complessivamente assegnato ad ogni istituzione scolastica, senza alcuna distinzione predeterminata tra organico per posti comuni e organico di potenziamento".

Il presente incarico sarà pubblicato sul sito web e all'albo on line dell'Istituto Comprensivo di Bari Sardo.

Si allega il CV

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Dott.ssa Antonella Trabalza

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del d.lgs. n.39/1993